
Жителя одного из сел Благовещенского района подозревают в убийстве своей супруги

Вечером 17 февраля 2016 года в одну из больниц в Благовещенском районе была доставлена 48-летняя женщина с множественными ножевыми ранениями, где она скончалась.

По данному факту Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении особо тяжкого преступления в качестве подозреваемого задержан супруг потерпевшей.

По данным следствия, накануне между супругами на почве ревности возникла ссора, в ходе которой 50-летний мужчина нанес потерпевшей несколько ударов ножом по телу. После чего подозреваемый отвез женщину в медицинское учреждение.

В настоящее время осуществляется сбор и процессуальное закрепление доказательств по уголовному делу, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1017844>